
Julie compró un sándwich por 2,60 € y un postre
por 2,70 €. ¿Cuánto pagó por su comida? 

 

Hoy, Manon pesa 46,8 kilos. Hace un mes pesaba
43,1 kilos. ¿Cuántas libras ganó en un mes? 

Margaux le debe al cajero 14,90 €. Ella le da 15€.
¿Cuánto le devuelve el cajero? 

Julie compró un sándwich por 4,70 € y un postre
por 3,30 €. ¿Cuánto pagó por su comida? 

Hoy Manon pesa 49,4 kilos. Hace un mes pesaba
47,1 kilos. ¿Cuántos kilos ganó en un mes? 

Margaux le debe al cajero 9,20 euros. Ella le da 10€.
¿Cuánto le devuelve el cajero? 

Problemas: decimales 
Resolver problemas de suma o resta. 


